

## 安徽省文化发展培训(上海)基地揭牌

## 为文化产业发展培养复合型领军人才

星报讯(本报记者)7月29日,安徽省文化发展培训(上海)基地揭牌仪式在上海张江高科技园区时代出版传媒股份有限公司上海研发中心举行,基地由安徽省委宣传部授权时代出版传媒股份有限公司建立。

文化产业已经成为国家重点扶持的未来支柱产业,与教育、旅游、汽车制造等传统行业的跨界融合,为传统行业输入了文化创意元素。文化产业发展需要社会合力的推动,需要复合型人才的引领。培训文化产

业高质量领军前沿人才,是当前产业转型升级的迫切需求。安徽省文化发展培训(上海)基地立足上海、面向海外,整合优质教育培训资源,为安徽文化产业发展和中华文化软实力的提升培育更多的复合型领军人才。

安徽出版集团多年来秉承“做强主业,做大产业”的发展战略,在多元化经营上取得了优异的业绩。教育培训是安徽出版集团多元发展的重要方向。上海投资研发中心是安徽出版集团暨时代出版传媒股份有

限公司设立在上海的产业基地,其教育培训业务具有国家教育行政部门颁发的相应办学资质。该中心依托上海高校深厚的教育背景资源,结合时代出版丰富的产业资源与市场经验,以“规范办学,严格管理,注重社会效益,争创学院品牌”为办学目标,主要开展高端管理课程培训、短期职业进修培训等培训业务。目前,该中心依托工程硕士培养点,开展工程类硕士招生,主要开展电子通信、软件工程、控制工程、生物

工程等领域的工程类硕士教育培养工作,已有200多名工程硕士类学员顺利毕业。同时,中心还大力开发非学历培训、高端人才培训、专题培训等产业资源。

近年来,该中心在文化产业教育培训方面不断创新,为文化产业的人才培养,技能培训,进行了一系列开拓,主动服务于安徽省文化发展,先后承办了安徽省委宣传部主办的省文化产业培训班,全省文化产业六个一批拔尖人才培训。

## 台湾女领队黄山救助晕倒游客



民警对晕倒游客进行急救

星报讯(吕华斌 记者 陈明文/图)“不好,有人晕倒了”。日前,一名外地游客在黄山风景区云谷寺广场排队上山时突然倒地,正在一旁执勤的民警和在场的台湾旅游团领队张政华,迅速赶到晕倒游客身边,对其进行急救。

当日上午,天气炎热,在黄山景区云谷寺广场索道旁,等候上山的游客早已排起了长龙。人群中,来自吉林长春50岁的游客唐定梅突然晕倒。听到呼救声,正在旁边执勤的云谷寺派出所民警,立即将唐定梅抬到阴凉处。然而,任凭其丈夫和女儿怎么喊叫,唐定梅都无任何反应。民警立即拨打120急救电话,并对晕倒游客进行急

救,但效果不大。

这时,从人群中出来一名女子,她走到民警身旁说,“我是台湾的领队,学过急救,这名游客应该是中暑了,让我来试试吧。”经该女子10多分钟的急救,唐定梅终于苏醒过来,在场的游客们,不由自主地鼓掌称赞。

据了解,帮忙救助的是台湾女领队张政华,出身于中医世家,有着良好的中医学素养,当日她带领着22名团员从美丽的宝岛台湾来黄山观光旅游,看到有人晕倒后,立即伸手援助。面对游客唐定梅家人的连声道歉,张政华笑着说,“台湾和祖国大陆本来就是一家人,我只是做了一件我能够做的事情,应该的”。

中科大计划三年内  
打造出“保姆”机器人

星报讯(杨保国 星级记者 俞宝强)昨日,从40多个国家或地区的500多支参赛队伍手里,夺得巴西RoboCup机器人世界杯冠军的中科大“可佳”机器人,回到学校。中科大机器人实验室主任陈小平教授透露,近期将启动家庭服务机器人的研发,计划在3年内,做出中档机器人。

RoboCup机器人世界杯是国际上最大规模、最高水平的赛事,今年共有40多个国家或地区500多支队伍参赛。带队老师、中科大机器人实验室主任陈小平教授告诉记者,在全部9项主体技术评测中,中科大“可佳”机器人表现突出,夺得5项测试全场最高分。最终“可佳”获得评测总分8555分,领先第二名3600分。

据陈小平透露,中科大机器人实验室计划在3年内,将研制出中档机器人,用于家庭服务。与低档机器人不同,中档机器人有视觉功能,并有一定的人机交流功能等。

## 搭建国际出版业合作交流平台

## “2014年上海自贸区境外新版图书展暨图书信息交流洽谈会”举行

星报讯(本报记者)7月29日,时代国际出版传媒(上海)有限责任公司与中国科技资料进出口总公司联合举行“2014年上海自贸区境外新版图书展暨图书信息交流洽谈会”。

在2014年上海自贸区境外新版图书展上,集中展出了2012至2014年以来出版的最新、最全的外文图书,涵盖物理、化学、经济、医学、法律、管理、语言、艺术等门类约15000多册,展现出国际出版业的

最新成果和发展动态,并搭建了国际出版业相互交流、洽谈与贸易平台。

展会上,时代出版传媒股份有限公司展示了最新出版的外向型图书,并与境外出版商举行图书信息交流洽谈活动。与日本讲谈社、英国泰勒·弗朗西斯出版集团、美国约翰威立国际出版公司等达成诸多版权输出意向。

时代国际出版传媒(上海)有限责任公司由安徽出版集团暨时代出版传

媒股份有限公司在上海外高桥保税区设立,利用时代出版“走出去”产业优势、保税区政策优势、上海区位优势,探索“境内关外”出版文化经营模式,突破目前传统的“走出去”发展模式,突破出版企业“走出去”资源限制,突破文化产品“走出去”发展渠道瓶颈,培养成熟的国际文化贸易合作机制,推动“走出去”转型升级发展,打造安徽出版集团暨时代出版传媒股份有限公司“走出去”基地。

协警知法犯法醉驾  
致人轻伤获刑两月

星报讯(卫渭 朱木平 记者 雷强 曹开发)身为辅助警务人员,竟醉驾驾驶警车肇事,不仅丢了工作,还要面临牢狱之灾。日前,泾县人民法院对该起危险驾驶案作出一审判决,被告人刘峰以危险驾驶罪,被判处有期徒刑二个月,并处罚金2000元。

2013年6月10日,刘峰驾驶警用“桑塔纳”牌小型轿车,由泾县泾川镇稼祥中路右转弯驶入幕桥路,行驶至“绿新电动车车行”门口处,刮撞相对方向行人杨兵,致杨兵受伤,车辆部分损坏。事故发生后,经铜陵市疾控中心检测:刘峰血液中酒精含量为212mg/100ml,属醉酒。该事故经调查认定,刘峰负全部责任,杨兵无责任。2014年3月19日,经刑事技术鉴定:刘峰的损伤程度属轻伤二级。案发后,刘峰与杨兵达成了和解协议,并按协议赔偿了杨兵经济损失4.1万元,取得了谅解。

法院审理认为,被告人刘峰醉酒驾驶机动车,其行为构成危险驾驶罪。刘峰身为辅助警务人员,醉酒驾驶警车,并发生交通事故致人轻伤,损坏交通警察队伍整体形象,情节严重,社会影响恶劣。鉴于被告人具有自首、赔偿损失、取得谅解等情节,遂作出上述判决。(当事人均系化名)

## 耕种时间不等人,秸秆一把火解决问题?

## 肥东县机械粉碎破解“偷烧”难题



破题秸秆焚烧

星报讯(高植 星级记者 俞宝强)今年,在肥东县古城镇首次实施全域面积焚烧秸秆的过程中,针对奔走在大小田块里的各种类型农用收割机械,一律按照要求加装的粉碎装置,成为破解

“偷烧”难题的有功之臣,功不可没。

在肥东县古城镇东庄村种粮大户张广明的眼里,此次严禁秸秆焚烧,带给他的难题不小,按照往常习惯,油菜、小麦一旦收割后,一把火就解决所有问题。但今年午季不行,在巡查小分队的监督下,如何做秸秆不燃一把火,又能不延误秧苗的栽插,张广明陷入了深思。

在镇、村组巡查队员的教育引导和帮助下,他将信将疑地对所有成熟作物秸秆实施了机械化粉碎还田,随后,让大型旋耕机对已经放水的田块进行深

耕,这样一来,粉碎后的秸秆经过机械搅拌,与泥土交合,变成了绿色农家肥。

当张广明操控着先进的插秧机在田块里插秧时,第一次感觉到这种方法的可行性,既能避免秸秆焚烧,又能积肥还田,原来担心机械粉碎后,会给机械插秧带来一定的难度,通过自己实际操作,完全解除了后顾之忧。村民们在他的演示下,纷纷主动请来装有粉碎装置的收割机进行收割。村民尹孟东表示,今后再也不会出现“偷烧”现象了,机械粉碎还田成为秸秆焚烧的得力助手。

## 城市接力 狂欢继续

## 2014第十届安徽雪花啤酒节“倾醉安徽High动芜湖”盛大启幕

从省会合肥迈步走出去的第一站,成功开启了雪花啤酒节全省巡游之旅!今年,雪花啤酒节再次盛装来到芜湖,以更高的规格和品质继续点燃城市激情,high动全城。今年是安徽雪花啤酒节成功举办第十年,作为活动的主办方华

雪花啤酒(安徽)有限公司,自2005年第一届雪花啤酒节启幕,十年来已累计投入5000万巨资为全省人民倾力打造了这一档夏季狂欢活动,平均每届接待市民超过30万人次,已经成为安徽省内一张独特的文化名片,成为市民夏季必不可

少的狂欢盛宴。

本届啤酒节传承和发展“打造属于市民自己的节日”的办节定位,在啤酒节的规模、规格和档次上进一步提升,并继续沿承啤酒节“啤酒、音乐、美食、狂欢”的基本元素,以“倾醉安徽High动芜湖”为主题,最大限度地啤酒节激情狂欢的基调带进新的城市。7月27日~8月3日,为期8天的“啤酒 音乐 美食 狂欢”将为市民带去啤酒节专属的“醉激情、醉狂欢”。

激情盛夏,雪花绽放!7月27日晚,第十届安徽雪花啤酒节“倾醉安徽High动芜湖”在芜湖市奥体中心隆重开幕!各方嘉宾及上万名市民现场见证了这一盛大时刻。安徽省领导、芜湖市领导、中央驻皖及省内外20多家媒体出席并观看了开幕式,华润雪花啤酒(安徽)有限公司总经理徐辉致欢迎词,省市领导共同宣布“2014安徽雪花啤酒节开幕!”

2013年,芜湖作为安徽雪花啤酒节